Jlocapugmu4yeckue
ypaeHeHUs



[lomaluHee 3agaHue
NeNe213-216, 224-226



Yot ke
//Z/V Zog§f;&
/Wf/f é;%f i ﬁ%y/
+J7/€/;Z t2 L0
o9t~9t094




VA5 = AR /m%/ “
3/ ¥
éfﬁé +iloga +le //m;/)
Y f%
JA1E K=4aE Ve
/cyif /0/7/%5/}52 #///7‘?///‘2



vilY @”}c‘ :Vj/ﬁ ~//4} /1 @/Wf/ :

rfﬂ 7 j’“ %@/ﬂ/@/ -y i/
5{% . g; I’y x:%"/




VALS L0t =A10ad + )/’/{-/ f/ﬁ/yaﬁ
¥ fﬂ(f 7 f/}g/wg f@% ?{ /
a fﬂf %/MQ/M? > = //f/j/fﬁ

om0l Loa
Wi f&//(-:v/ e anh 7r




loeapugmueckiun Jpassestch HasBacTCA Ypasesie, B KOTO-
DO HEH3BECTHOE HAXOLITCA 0L 3HAKON 10rapHNa.

Takie YpaBHedns PeLIaiTCe ¢ NONOLLbIO OMPERETEHRA Aora
OHQNA, TEODEN O AOTAHQNAX 1 VIBEPRICHHA, 110 ECIH NOT0KR
tebibie YiC1a DABHb, 10 DABHG i WX AOTADHQMS MpH AGHHOM
OCHOBAHAH 1, 0BATHO, €Ci DaBbl A0TPHQMAL WiCEA NDH AGHHON
OCHOBAHAH, 10 DaBHbl Il COOTBETCTBYIOILHE i HHCAa,

TIpi 570M HeofXoLiN0 YTBaTh, 410 HpH 1000 & >,
01) TorapuOMs OTpHLATEbHBLX YCEN W HYAA H CYILECTBYI.




logs(12x +-4) —logs(x—7) =logs9.

Pewenue 3anuueMm AaHHOe ypaBHeHHE B BHIE

logs; %x_i_?i= log39.

Tak Kak paBHbl JiorapuMbl M HX OCHOBAHHMS, TO PaBHbI H JOrapH(pMH-
pyeMmble 4HcJja:

12x-+4
A

9.

[Tonaras x—7s£0, npuBegeMm ApoOb K 0O0LIEMY 3HAMEHATeNI0 H PpeUIHM
MOJydeHHOe YypaBHEHHE:

(b5 22008 g3 apil Mgy L —22%.

1
[lopcTaBuB 3HaAyeHHe x=—22—3— B ypaBHEHHE, BHAHMM, YTO INPH 3TOM
3HAYEHHH x Bblpaxkenus 12x-+4 u x—7 orpuuaresbHbl. Tak Kak Jorapug-
1 5
Mbl OTPHIATE/NbHbIX YHCEJ He CYLIEeCTBYIOT, TO x=.—22?— MOCTOPOHHUH

KOpeHb, a CaMO ypaBHEHHe He MMeeT pelIeHHH.



230, lg(x—1)+1g(x+1)=1g2
Pemenne Mueem
lg((x=1)(x+1))=1g2

OTKY14

(=1)s+1)=2 #=1=0 =3, n=v3 n=—3
Koperb %y SBASIETCA NOCTOPORHAM, NOCKOABKY MPH Yy=—3 Hieen

—/3—=1<0 1 —341<0 #, crezosarensho, Aorapudibl 9THX Bbipa:
KeHni He cymectsyior. Mrak, nonyyaem oteer: =3,
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Pewenue. 1o — noraprdmuyeckoe ypaBHEHHE, NPUBOAMMOE K
kBagparkomy. [lonaras lgx=z, nonyunm ypashenne

IS

1—2»2“=—,3-—-4—2 Han 2"+ 3z2—4=),
dnect a=1, b=3 ¢=—4 D:b2—4ac=9—4-1(-4)=9+16=25;
i T 9 _
VD=5, Henoawsys dopuyay z = “biw, HAXOMHM 2) = 32

:—4, 2g=———=x= |,

Tak kak lgx=2, 10 lgr=—4 nw lgx=1. Caenoatenbho, %=
=107"=0,0001, xy=10.



[lomaluHee 3agaHue:

y4eOHuKk A.I.Mopakosuy «Anrebpa n Ha4yana
MaTtemMaTu4eckoro aHanmsa 10-11».
CTp 256,§ 43 - CBoucTBa norapndomos
CTp 262, §44- Jlorapngommnyeckmne ypaBHeEHUS

98. DIg(x+4)-lg (x-3)=1g8;
2)1g (x+2)-1gb5=1g (x-6);
3)Ig(x-2)+lgx=1g8;

99:.1) 12 x +1gx2=1g22-1; 2 logg x - 6log, x =-8;



